

美国拟再对欧盟产品加征关税

美欧航空补贴争端升级

新华社华盛顿7月1日电（记者熊茂伶 邓仙来）美国贸易代表办公室1日发布拟对欧盟产品加征关税的“补充清单”，涉及奶制品、橄榄和威士忌酒等约40亿美元欧盟输美产品。美方称这是针对欧盟航空补贴采取的关税反制措施的一部分。

美国贸易代表办公室当天发表声

明说，“补充清单”是在“初步清单”接受公众评议和其他分析之后作出的决定。美方于4月12日公布了拟加征关税的欧盟输美产品“初步清单”，涉及产品价值约210亿美元。

声明称，“补充清单”即日起征求公众评议。如果世界贸易组织在公众评议结束前作出裁决，美国贸易代表办

公室可随即对“初步清单”上的产品加征关税，并对“补充清单”上的产品采取“进一步可能的行动”。

美欧航空补贴争端由来已久。2004年，美国向世贸组织提出诉讼，指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴；欧盟随后也向世贸组织起诉美国政府向波音提供巨额非法补贴。对此，世贸

组织曾先后裁定，美国和欧盟均存在对各自航空企业提供非法补贴的问题。

美国今年4月开出拟加征关税的欧盟输美产品清单后，作为回应，欧盟也开出一份美国输欧产品清单，威胁加征关税。

河北滦南：万亩西瓜“甜民心”



7月2日，河北省滦南县青坨营镇的瓜农在田间收获西瓜。

近年来，河北省滦南县利用当地土壤特点、气候环境等优势，引导农民规模化发展西瓜种植，促进增收致富。据介绍，今年该县种植西瓜面积1万多亩，预计产值1亿多元。

新华社记者 杨世尧 摄

我国最长运煤专线蒙华铁路完成全线铺轨

新华社北京7月2日电（记者樊曦）记者从中国铁建股份有限公司了解到，2日，随着最后一段长钢轨铺到江西省吉安站接轨点，我国最长运煤专线——蒙华铁路（蒙西至华中地区）全线铺轨顺利完成，为10月1日全线通车奠定了坚实的基础。

蒙华铁路是我国“北煤南运”的战略运输通道，途经内蒙古、陕西、山西、河南、湖北、湖南、江西等7省区，线路全长1800余公里，设计时速120公里。

据负责最终段铺轨施工的中铁十九局蒙华铁路项目经理孔祥仁介绍，蒙华铁路在铺轨中首次采用了在钢轨上打焊工钢印的方式，以确保每条轨道焊接质量实现终身可追溯。为确保

施工安全，孔祥仁表示，施工方还采用了铁路调度安全信息化管理系统，可实现施工作业车辆卫星实时定位、调度命令实时接收、超速报警、即时通讯等功能，在保障施工安全的同时，有效地提升了调度指挥能力和施工生产效率。

此外，通过优化施工方案，施工人员在铺轨过程中采用自动化程度高、铺设质量好、操作方式简便的CPG500型铺轨机，可以一次性铺设两根长达500米的钢轨，大大提高了施工效率。

我国目前的运煤专线主要有大秦线、神朔黄线、侯月线等线路。蒙华铁路建成开通后，将成为继大秦线之后的又一条超长距离运煤大通道。

教育部：

合理布置暑假作业 减轻学生课业负担

新华社北京7月2日电（记者施雨岑）暑假将至，教育部2日发布相关通知，要求各方协同努力，确保广大中小学生度过一个安全、快乐、有意义的暑假，特别指出要合理布置暑假作业，减轻学生课业负担。

通知说，要统筹调控不同年级、不同学科作业数量和作业时间，鼓励布置活动性、实践性、探究性作业，引导家长不盲目给孩子报校外培训班，减轻学生课业负担。同时，各地要切实做好安全教育，通过主题班会、班团队活

动、发放安全提醒等方式，聚焦溺水、交通事故、食物中毒、自然灾害等防范重点，将安全提示内容告知每一个学生、每一个家长。

通知强调，要加强校外培训监管，对校外培训机构假期开展的中小学生学科类培训班严格进行审核备案。一经发现有超标超前培训内容的，要求培训机构立即整改，整改不到位的直接取消培训班次，拒不整改的依法依规进行处罚，直至吊销办学许可。

俄罗斯试射新型反导导弹

新华社莫斯科7月2日电（记者吴刚）俄罗斯国防部新闻局2日发布公告说，俄防空反导部队1日成功试射一枚新型反导导弹。

公告说，试射在位于哈萨克斯坦境内的靶场完成，导弹飞行稳定，成功击中预定目标。

俄国防部指出，经过一系列试射后，该新型反导导弹的技术性能和打击

精度都得到验证。

上月初，俄防空反导部队曾成功进行了一次试射反导导弹的任务。

防空反导部队是俄空天部队的一支重要力量，主要负责保护莫斯科免受来自敌方天空和太空的打击，并在俄早期预警雷达系统和航天器监测方面扮演重要角色。

中泰建交44周年庆祝活动在曼谷举行

据新华社电 中泰建交44周年庆祝活动当地时间7月1日在曼谷举行，活动由中国驻泰国大使馆举办。泰国前副总理、泰中文化促进委员会会长披尼·扎禄颂巴、泰国中华总商会主席陈振治等泰各界友好人士和华侨华人约150人出席活动。

中国驻泰国大使吕健在演讲中表示，44年来，在中泰两国领导人的亲自关心和引领下，两国关系取得长足发展，两国人民守望相助、心手相连，“中泰一家亲”的传统友谊历久弥新。中泰关系呈现全方位、宽领域、多层次、立体化的蓬勃发展格局。随着中国特色

社会主义进入新时代，泰国迈入曼谷王朝十世王时期，两国分别进入本国重要发展阶段，两国关系面临新的重要机遇。

吕健表示，我们有信心、有决心、有能力把握住历史机遇，全面提升中泰务实合作质量和水平，在推进互联互通、产能合作等“硬件”合作的同时，更加重视和推动治国理政经验交流、扶贫环保、教育培训等“软件”合作，合力将泰国打造成对接“一带一路”倡议、推进区域合作的地区枢纽和重要平台。

1975年7月1日，中国和泰国正式建立外交关系。



白俄罗斯举行独立日阅兵总彩排

当地时间7月1日，直升机从白俄罗斯首都明斯克上空飞过。

当日，白俄罗斯在首都明斯克举行独立日阅兵总彩排，为将于7月3日举行的独立日阅兵式做准备。

新华社发